

## Первый спектакль театра им. Сундукяна

3 июля в помещении Азербайджанского драматического театра им. М. Азизбекова начались гастроли Ереванского государственного драматического театра имени Г. Сундукяна. Гастроли театра открылись постановкой историко-революционной драмы А. Аракманяна и З. Вартапяна «Микаел Налбандян», посвященной жизни славного сына армянского народа, революционного демократа, поэта-просветителя и публициста М. Л. Налбандяна.

Спектакль поставлен народным артистом Армянской ССР, лауреатом Сталинской премии В. Аджемяном. Многочисленные зрители тепло встретили мастерскую игру артистов. Основные роли в спектакле исполняли: народный артист Армянской ССР, лауреат Сталинской премии Д. Малян (Микаел Налбандян), народный артист Армянской ССР, лауреат Сталинской премии Г. Нерсисян (Герцен), народный артист Армянской ССР, О. Буниатян (Огарев), народный артист Армянской ССР, лауреат Сталинской премии Г. Габриелян (Ананя), лауреат Сталинской премии М. Симонян (Марнамик) и др.

После первого действия от имени общественности Баку гостей приветствовал заместитель министра культуры Азербайджанской ССР Г. Мамедов.

— С нетерпением ждали бакинские зрители, — сказал он, — того часа, когда раздвинется занавес славного Ереванского театра имени Г. Сундукяна. Сегодня их горячее желание осуществилось.

Гастроли вашего театра — большое и радостное событие в культурной жизни столицы Азербайджана. Глубоко показательно, что как раз сегодня, в это самое время, на сцене Ереванского театра выступает Азербайджанский государственный драматический театр им. М. Азизбекова. Дружба армянского и азербайджанского народов имеет многовековую историю. Благодаря торжеству ленинско-сталинской национальной политики дружба между нашими народами переросла в подлинно братскую дружбу двух социалистических наций. От души желаем вам, дорогие друзья, новых творческих успехов!

С ответным словом выступил главный режиссер театра имени Сундукяна, народный артист Армянской ССР, лауреат Сталинской премии В. Аджемян. Он горячо поблагодарил зрителей за теплый, радушный прием.

— Дружба азербайджанского и армянского народов, — сказал он, — закалена в горниле совместных боев за торжество советской власти в Закавказье. Славные сыны Азербайджана и Армении — Мешади Азизбеков и Степан Шаумян своей кровью скрепили это великое братство.

Бурными, долго не смолкающими аплодисментами встретили присутствующие провозглашенную т. Аджемяном на азербайджанском языке здравицу в честь Советского Азербайджана.

Артистам были преподнесены букеты живых цветов.